
   毎年大好評の園芸講習会を、今年も 市内の花工房 　会員講師の指導のもと、2日間で素敵なスツール

「はなむら」さんと、札幌から「六花」（RIKKA） を作ります。初心者にも会員講師が丁寧に指導しま

 さんを講師にお招きして実施します。お花の好きな すので、どなたでも楽しく受講できます。

 方は、是非お早めにお申し込みください。 　★下の3種類の中から好きなデザインを選んで、
（作ったフラワーアレンジは各自お持ち帰りいただきます） 　　申し込み時にお知らせ下さい。

※受講無料 ※受講無料

　  日 時　  平成３１年１月１６日（水）　９時～１６時

　  場 所　  北広島市シルバー活動センター 　　　　　　１０時～１５時

　  午前：（座学）「花の特性にあわせた育て方」  場 所　   北広島市シルバー活動センター
　　　　　　     講師　花工房はなむら　西村　大介さん  定 員　　１０名　
  　午後：（実技・座学）「フラワーアレンジの楽しみ方」  申込み　１月８日（火）まで　
　　　　　    　 講師　六花‐RIKKA-　黒澤　千秋さん

　　持ち物　  花切りばさみ
　　定 員　  ３０名　　申込み　１月１０日(木)まで

平成　　　年　　　月　　　日

◇開催日時

◇開催場所

会費を添えて事務局までお申込み下さい会費を添えて事務局までお申込み下さい会費を添えて事務局までお申込み下さい会費を添えて事務局までお申込み下さい

２０１9年年年年　　　　新年交流会参加申込書新年交流会参加申込書新年交流会参加申込書新年交流会参加申込書

上記のとおり会費を領収いたしました。

申 込 日申 込 日申 込 日申 込 日

領　収　証

氏　　名氏　　名氏　　名氏　　名

会員番号会員番号会員番号会員番号

金額 ３，０００円

北広島市シルバー人材センター　　　取扱者 ㊞

平成３１年１月１８日（金）１５：３０～

 プラザ入舟４F(JR北広島駅西口前)

平成　　年　　月　　日　　取扱者 平成　　年　　月　　日　　取扱者 平成　　年　　月　　日　　取扱者 平成　　年　　月　　日　　取扱者 ㊞㊞㊞㊞

公益社団法人 北広島市シルバー人材センター公益社団法人 北広島市シルバー人材センター公益社団法人 北広島市シルバー人材センター公益社団法人 北広島市シルバー人材センター 第３６５号第３６５号第３６５号第３６５号 平成３０年１２月２０日発行平成３０年１２月２０日発行平成３０年１２月２０日発行平成３０年１２月２０日発行

〒061-1113　北広島市共栄町３丁目１２番地１

ＴＥＬ　０１１－３７３－６７６３ 　ＦＡＸ　０１１－３７３－１２５２

11月末現在会員　男389人 女111 合計500人 http://webc.sjc.ne.jp/kitahirosima

 日 時　   平成３１年１月２４日(木)２５日(金) ２日間



 ◆シルバー人材センターの仕事をして得た『配分金』

　は、所得税法上の『雑所得』として取り扱われます

　　冬の路面や雪道は危険がいっぱいです。冬道    ので、課税対象者になると思われる会員は各自にお

　 特有の道路状況を再現した自動車学校の特設コ    いて申告が必要になります。センターでは平成30年

　 ースで、実際に急ハンドルや急ブレーキを体験    に支払った(H29年12月～平成30年11月就業分)

　 します。冬道の特性を理解し、危険を回避する  『配分金支払い証明書』を発行します。

　 操作を学習して、安心して走りましょう。

　　日時 　平成３１年１月２７日（日）

　　集合   １３時１０分  シルバー活動センター

　　会場 　北広島自動車学校（共栄１６－１）

　　　　　　　※センターに集合後、自動車学校のバスで

　会場へ移動します。

　　内容　学科

　　　　　　実技（アイスバーン、傾斜路、圧雪スラローム他）

    申込み　 １月２２日（火）まで　

入会会員

地区・班

第５地区６班

第５地区６班

第６地区２班

第８地区１班

第８地区２班

退会会員 ＊事例1･2ともに、配分金が６５万円未満の場合、配分金の

地区・班 　特例控除額は、配分金相当額となります。

第４地区１班 ＊配分金以外の「雑所得」または「事業所得」のある方は事例

第５地区５班 　の取扱いと異なりますので、所轄の税務署へご相談ください。

　１月１６日(水)　　園芸講習会

　　　１８日(金)　　新年交流会

　　　２４日(木)　　木工講習会(１日目)

　　　２５日(金)　　木工講習会(２日目)

　　　２７日(日)　　冬道安全運転講習会

　　　２９日(火)　　地区懇談会(９地区)

　　　３０日(水)　　地区懇談会(８地区)

　　　３１日(木)　　地区懇談会(７地区)

　　　　※地区懇談会について詳細は別紙案内を

　　　　　ご覧ください。

虹　ケ　丘 井 上　 正 美

西 の 里 東 横 山 　直 満

地　　　域 氏　　　名

共  栄  町

共 　 　栄

佐 藤　 好 雄

鈴 木 　正 広

稲 穂 町 東 川 上 　祐 二

松　葉　町 宮 田 　研 一

地　　　域 氏　　　名

◆◆1◆◆1◆◆1◆◆1月行事予定月行事予定月行事予定月行事予定◆◆◆◆◆◆◆◆

共　栄　町 大　島　 　實

配分金配分金配分金配分金にかかわるにかかわるにかかわるにかかわる確定申告確定申告確定申告確定申告についてについてについてについて

　配分金支払い証明書が必要な人は

 １月１０日までに 事務局へ連絡して下さい。

※昨年発行した方へは自動的に１２月分配分金明細書

      に同封か、または別便で１月中に送ります。

【計算方法は下記の事例を参考にしてください】【計算方法は下記の事例を参考にしてください】【計算方法は下記の事例を参考にしてください】【計算方法は下記の事例を参考にしてください】

『配分金』については６５万円の特例控除が認められています。

12月分の配分金支払日 １月16日

（平成30年11月21日～12月20日）

★事例１★事例１★事例１★事例１ 会員の収入が配分金のみの場合会員の収入が配分金のみの場合会員の収入が配分金のみの場合会員の収入が配分金のみの場合

（配分金－配分金の特例控除〔６５万円〕）

－基礎控除〔３８万円〕

× 所得税率 ＝ 所得税額

＊ 前記算式のとおり、会員の所得が配分金のみの場合は

１０３万円までは課税所得はないので、確定申告の必要

はありません。

★事例２★事例２★事例２★事例２ 会員の収入が配分金と公的年金等複数会員の収入が配分金と公的年金等複数会員の収入が配分金と公的年金等複数会員の収入が配分金と公的年金等複数

ある場合ある場合ある場合ある場合

｛（配分金－配分金の特例控除〔６５万円〕）

＋（公的年金等－公的年金等控除額）

－基礎控除〔３８万円〕－その他の所得控除｝

× 所得税率 ＝ 所得税額

会 員 の 入 会 ・ 退 会 状 況



（平成30年12月14日現在）

公共関係

仕事内容 就業時間
就業場所 募集人数

清掃作業 2時間/日 840円/時
シルバー活動センター

企業その他 　随時募集

仕事内容 就業時間
就業場所 募集人数
清　　　　掃 6:30～11:00 815円/時 自力通勤が可能な者
西 の 里 週３回 交通費規定による ※委細は相談にて

清　　　　掃 8:30～1から1.5時間 8３5円/時 自力通勤が可能な者
栄　　　　町 週３～５回 ※委細は相談にて

商品検品・荷受け作業 5：00～10：00 835円/時 自力通勤が可能な者
美　　沢 男性1名

工場・倉庫内軽作業 9：30～15：15 845円/時 自力通勤が可能な者
共　　栄 男性1名

牛のえさ作り等 10：00～14：00 850円/時 自力通勤が可能な者
北の里 水、日

※掲載後に新たな募集がある場合もございますので、お気軽にご連絡下さい。

※委細については担当にお問い合わせ下さい。

就　業　情　報（12月）

　面接有りの情報について、応募の際は1/9迄にシルバー人材センター事務局にご連絡下さい。
　締切後、取りまとめ、就業内容について説明会を行った後、職種により面接を行います。

No. 条　　件 面　接 担　当 その他条件等

1 無 平松

2

3

4

1 無 長間

5

6

No. 条　　件 面　接 担　当 その他条件等

2 無 長間

3

4

5

6

派　　　　遣

1 無 中井

2 無 平松

3 無 平松

6

シルバー人材センター事務局　℡011-373-6763

4

5


